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ATA DA VISÉGIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTO 

DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA – IPSJBV.  

Aos   trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e dois, às 09:00min iniciou-

se a reunião do Comitê de Investimento na sede do “São João Prev” localizado 

na Rua Senador Saraiva, 136 – centro criado através da Portaria nº. 

078/2020,002/2022 e 033/2022 estando presentes os membros: João Henrique 

de Paula Consentino (certificado pela ANBIMA CPA 10) Presidente do Comitê 

de Investimento; Lívia Ricetti Oliveira Toni servidora do IPSJBV (certificada pela 

ANBIMA CPA 20);Ramon Sanches Nogueira (certificado pela ANBIMA CPA 10), 

Cironei Borges de Carvalho (certificado pela ANBIMA CPA 10), Fabricio Everton 

Mariano da Silva Alighieri e o membro suplente; Valdemir Samonetto.O 

Presidente do Comitê de Investimento observou que havia quórum e iniciou a 

pauta para deliberação dos membros. Os membros que irão no próximo dia 10 

de novembro a cidade de São Paulo no curso  Perspectivas de 2023 que será 

oferecido pelo Itaú Asset vão aproveitar a viagem e ir na BGC Liquidez para 

conhecer a mesma pois firmaram contrato recentemente de custodiante. Os 

membros fizeram um pedido ao Superintendente que retifique a ata do Conselho 

Administrativo pois vinha sendo utilizado o termo  “rentabilidade real” 

demostrando que a rentabilidade foi menor que a apurada de fato  o que houve  

no Plano Previdenciário foi a diminuição do patrimônio devido a resgate parcial  

para custear despesas com a folha de pagamento dos inativos  e  pensionistas 

também solicitam uma retificação na ata da oitava  reunião do conselho fiscal do 

dia 27 de setembro salientando que não houve reclassificação dos ativos 

somente adequação dos mesmo nos plano previdenciários e financeiros. Foi 

comunicado aos membros sobre a questão do fundo Queluz Valor Fia da 

desvalorização da cota no dia 11 do corrente devido uma posição alavancada 

em derivativos ligados ao Ibovespa no qual é permitido pelo regulamento do 

fundo, mas o Gestor do Fundo assumiu uma posição acima do permitido e foi 

feito um “stop loss” e a posição foi zerada gerando a desvalorização da cota. O 

gestor do fundo Felipe Taylor foi imediatamente desligado de suas funções além 

de ser iniciado adoção de medidas de responsabilização perante aos órgãos 
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competentes como a CVM. O São João Prev já estava com um valor de 

R$183.489,25 nesta aplicação pois já estávamos zerando as perdas do fundo 

não se pode executar o resgate total pois existe a IPC 14 (Instrução de 

Procedimentos Contábeis) na qual a forma de contabilização é lançada somente 

como ágio e deságio na variação patrimonial sendo lançado somente como 

prejuízo ou receita quando o mesmo é resgatado totalmente. O consultor Marcos 

da empresa LDB Consultoria tem agenda no dia 16 para discutirmos a política 

de investimento de 2023 todos os membros concordaram em adiantar a reunião 

pois a mesma estava marcada para o dia 17 de novembro. O Presidente do 

Comitê de Investimento solicitou que o Gerente do Banco do Brasil Ederson 

numa próxima reunião possa trazer um gestor de investimento para apresentar 

alternativas de investimentos. À secretária do Comitê de Investimentos já 

informou sobre o problema no CADPREVWEB a mesma não consegui enviar o 

DAIR do mês de setembro pois o município de “ São Sebastião da Boa Vista 

“cadastrou o CNPJ do São João Prev no seu cadastro impedindo assim de enviar 

o demonstrativo já foi solicitado em conversa com Ministério da Previdência a 

exclusão dos dados e o mesmo encaminhou para DATAPREV o tempo para que 

a solicitação seja resolvida  é de 15 (quinze) dias mas os membros solicitaram 

que seja feito uma consulta via GESCON. Os membros foram informados que 

até dia 27 a carteira está com uma rentabilidade acumulada de 9,72% 

conseguindo estar acima da meta atuarial em 1,01%. Na sequência da reunião 

foi apresentado ao Superintendente e ao membro Valdemir Samonetto os 

representantes da distribuidora Dólar Bills que apresentou o histórico da 

empresa demostrando sua experiência em 18 anos no mercado financeiro. A 

missão da distribuidora é oferecer um portifólio de produtos multiestratégicos, 

com retorno consistentes e de segurança. Foi passado um panorâmico para os 

membros da economia pós eleição. Os investidores ignoraram as preocupações 

que manifestaram, muitas vezes, durante o período eleitoral sobre o aumento 

dos gastos e o desequilíbrio das contas públicas, um risco fiscal que será 

herdado pelo novo governo, e com as diretrizes econômicas que serão adotadas 

pelo presidente eleito, Luiz Inácio Lula da Silva (PT). Independentemente de 

quem ganhou as eleições, a instabilidade política se reduziu. Ainda é cedo para 
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dizer que essa queda do dólar, por exemplo, é uma tendência, porque outras 

incertezas rondam os mercados, como a composição da equipe ministerial do 

novo governo e como ela irá lidar com as contas públicas. Além disso, tem alguns 

riscos no cenário externo, como a possibilidade de uma recessão global. Durante 

a campanha, acreditava-se que a vitória de Lula poderia gerar um fluxo de saída 

de capital, pelo menos em um primeiro momento, na sessão pós-eleição. O 

petista sempre foi visto como defensor de uma política fiscal expansiva, que 

tende a aumentar o chamado risco Brasil. No entanto, de acordo com analistas, 

o fim da incerteza eleitoral e dos riscos de ruptura institucional tende a trazer 

fluxo de capital ao país. O presidente eleito também sinalizou que não adotará 

políticas econômicas radicais, o que deu alívio ao mercado, que aguarda, porém, 

a divulgação dos nomes de futura equipe econômica. Além disso, as sinalizações 

de melhor condução da questão ambiental foram bem recebidas no exterior e 

também têm sido uma das razões do fortalecimento do real. Foi apresentado a 

Dólar Bills Educacional e ficou pré agendado os cursos para os membros do 

comitê e conselhos para semana do dia 12 a 16 de dezembro o curso será 

voltado a certificação institucional dos membros. O curso será de extrema 

importância pois estaremos garantindo aos membros qualificação e a 

continuação do programa do Pró -Gestão. Nada mais havendo a ser tratada, a 

reunião foi encerrada no mesmo dia e local às 11:30(onze horas e trinta minutos) 

e eu, Lívia Ricetti Oliveira Toni na qualidade de secretária do Comitê De 

investimento, anotei e digitei a presente ata que segue assinada por mim e por 

todos os presentes São João da Boa Vista – SP 31/10/2022). 
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